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Vážení čtenáři 
Období od října do prosince bylo v našem Domově naplněno 
radostí, setkáváním a krásnou podzimní i adventní atmosférou, 
která nás provázela po celé tyto měsíce. Bylo to období plné 
lidské blízkosti, úsměvů a společných zážitků, na které budeme 
dlouho vzpomínat.  
Hned v říjnu jsme společně prožili krásnou zahradní slavnost, 
která byla plná radosti, dobré nálady, občerstvení a hudby. Toto 
setkání vytvořilo prostor pro neformální setkávání klientů, jejich 
rodin i zaměstnanců a posílilo vzájemné vztahy. 
Velkou radost nám přinesly také návštěvy dětí ze sboru školy z 
Kylešovic i malých návštěvníků z jesliček Elánek, kteří svým 
zpěvem, nadšením a bezprostředností rozzářili naše dny. 
Krásným zpestřením bylo rovněž hudební vystoupení Dominika 
Fajkuse na klávesy, které vytvořilo příjemnou a slavnostní 
atmosféru. 
V tomto období jsme společně s rodinami oslavili narozeniny 
našich klientů. Tyto chvíle byly plné emocí, radosti a vzájemné blízkosti, která je pro nás všechny 
tak důležitá. Děkujeme rodinám, že jsou součástí našeho života a že s námi sdílejí tyto výjimečné 
okamžiky. 
Rád bych touto cestou poděkoval všem rodinným příslušníkům, dobrovolníkům i externím 
spolupracovníkům za jejich podporu, ochotu a čas, který našim klientům věnují. Velké poděkování 
patří také našim zaměstnancům, kteří svou každodenní péčí, profesionalitou a lidským přístupem 
vytvářejí prostředí plné bezpečí, respektu a důstojnosti. 
Děkuji všem, kteří se podíleli na tom, že uplynulé měsíce byly tak bohaté na krásné zážitky a 
pozitivní energii. Věřím, že i nadcházející období přinese mnoho dalších společných chvil, radosti 
a inspirace. 
 

 

 
S úctou 
 
Ing. Daniel Ustohal 
Regionální ředitel a ředitel 
Senevida Opava 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/


 

Zpravodaj 1/2026 Senevida Opava 5 
Z 

Ze života 
v našem domově 

Zpívání a hraní na hudební nástroje s paní 
Formánkovou a její kolegyní. 

🍀 Naši klienti dnes rozezpívali celý dům! 🎵 Užili si 

společné zpívání a hraní na hudební nástroje, které 

jim přineslo spoustu energie a úsměvů. ❤️ 

 
 

 

 
 

Zpívání  

 
 
 

 
 

 
 
Procházka PTAČÍ VRCH 

Procházka s kávou 

🍀Naši klienti dnes vyrazili na krátkou 

procházku do parku. Společně jsme si užili 
čerstvý vzduch, podzimní barvy a příjemné 
posezení u kávy. Tyto drobné radosti dělají 
naše dny hezčí a naplňují nás pozitivní 

energií. ☕🌞 
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Ze života 
v našem domově 

Hudební odpoledne s Dominikem Fajkusem 

Dnes nás navštívil známý klavírista Dominik Fajkus, 
který svým vystoupením potěšil všechny posluchače. 
Zazněly oblíbené melodie, ale také jeho vlastní 
autorské skladby, které si okamžitě získaly srdce 

všech přítomných. ❤️ 

Jeho hra byla plná emocí, energie a radosti, a 
vytvořila nádhernou, přátelskou atmosféru, na kterou 

budeme ještě dlouho vzpomínat. 🎹✨ 

Hudba má kouzelnou moc – spojuje, dojímá i 

rozveseluje. 🎶 

 

 
 

Dominik Fajkus 

 
 
 

 
 
Hasiči 

Návštěva hasičů mezi našimi klienty 

Naše klienty tentokrát potěšila návštěva 
hasičů. Jejich přátelský přístup, ochota a 
zajímavé vyprávění o jejich práci vykouzlily 
úsměvy na tvářích a přinesly radost i 
příjemnou atmosféru. Společné chvíle byly pro 
všechny velmi obohacující a inspirativní. 
Děkujeme za milou a podnětnou návštěvu. 
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Ze života 
v našem domově 

Dopoledne ve Slezském divadle 

🍀 S našimi klienty jsme během dopoledne navštívili 

Slezské divadlo, kde jsme společně zhlédli 
představení Noc na Karlštejně. Krásná hudba, 
kostýmy i příjemná atmosféra divadelního představení 
všechny potěšily a zpříjemnily nám společně strávený 

čas. Děkujeme za krásný kulturní zážitek. 🌿🍀 

 
 

Slezské divadlo  

 
 
 

 
 

 

 

Mikulášská nadílka 

Dnešní den patřil Mikulášské nadílce a byl 
plný kouzelné atmosféry, úsměvů a milých 

překvapení. 🎅✨ 

Náš Mikuláš spolu s andělem a čertem 
navštívili všechny klienty, rozdali bohatou 
nadílku a přinesli spoustu radosti i společných 

chvil. ❤️ 

Nechyběl smích, vzpomínání na staré časy ani 
hřejivá vánoční nálada, která prostoupila celé 
zařízení. 
Děkujeme všem, kteří se na nadílce podíleli, a 
těšíme se na další společné sváteční 

okamžiky. 🤗🍀✨ 
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Ze života 
v našem domově 

 

🍀 Dnešní malování na plátěné tašky přineslo chvíle 

klidu, soustředění i radosti z vlastního tvoření. Klienti 
si v příjemné atmosféře vyzkoušeli práci s barvami, 
fantazii a kreativitu. Společné tvoření podpořilo 
přátelské setkávání, sdílení nápadů i dobrou náladu. 
Aktivita byla milým zpestřením dne a odměnou byly 
nejen originální tašky, ale i úsměvy na tvářích. 

🎨👜🍀 

 
 

 
 

Malování plátěných tašek 

 
 
 

 
 
Paní myslivkyně 

🌲 Návštěva paní myslivkyně 🌿 

🌿 Návštěva paní myslivkyně přinesla 

klientům zajímavé vyprávění o přírodě, lese a 
péči o zvěř. V příjemné a klidné atmosféře se 
dozvěděli mnoho nového o práci myslivců, 
lesních zvířatech i tradicích spojených s 
myslivostí. Setkání nabídlo prostor pro otázky, 
sdílení zkušeností i milé povídání. 
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Ze života 
v našem domově 

Návštěva jeslí Elánek 

Dnešní odpoledne bylo obohaceno o milou návštěvu z jeslí Elánek. Setkání přineslo 
spoustu radosti, úsměvů a krásných okamžiků napříč generacemi. Děti svou 
bezprostředností a hravostí rozzářily celý Domov. Klienti si užívali společné chvilky, 
povídání, smích i pozorování dětského světa plného energie a radosti. Atmosféra 
byla velmi srdečná a plná pozitivních emocí. Děkujeme jeslím Elánek za návštěvu a 
těšíme se na další společná setkání, která propojují generace. 
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Ze života 
v našem domově 

 
 

 
 
 

 

 
 Vystoupení ZŠ Kylešovice  Vystoupení ZŠ Kylešovice 

 
 

 

 
 Představení pana Adamce  Představení pana Adamce 

 
 

 

 
 Návštěva PČR  Návštěva PČR 

   

   



 

Zpravodaj 1/2026 Senevida Opava 11 
Z 

Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen - p. Emílie 85, p. Milena 81, p. Jitka 82, p. Adéla 53,              
p. František 82, p. Daniel 56 
Listopad - p. Henriette 83, p. Lumír 62, p. Stanislav 77,                      
p. Milan 87 
Prosinec - p. Eva 76, p. Ludmila 85, p. Jaroslav 73, p. Bohumil 79 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 p. Jitka 82let  p. František 82let  Oslava 

 

 

 
 

 

 
p. Stanislav 77let  Oslava  p. Ludmila 85let 
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Co nás čeká 
V následujících měsících nás čeká opravdu pestré období plné zážitků a společných 
setkání. Připravujeme řadu vystoupení, která potěší naše klienty i jejich blízké, a 
chybět nebudou ani pravidelné oslavy narozenin, na které se všichni vždy velmi těší. 
Velkým lákadlem bude také návštěva planetária, která už teď vzbuzuje mezi klienty 
velké nadšení. Věříme, že společně prožijeme mnoho radostných a inspirativních 
chvil. 
S příchodem jara se navíc budeme věnovat i velikonočním tradicím, tvoření jarní 
výzdoby a společným přípravám sváteční atmosféry. Čekají nás tematické aktivity, 
povídání o zvycích a obyčejích i ochutnávky tradičních dobrot. Jarní období nám 
přinese novou energii, radost z probouzející se přírody a spoustu příležitostí k 
setkávání, tvoření a sdílení hezkých chvil. 
 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


